

紧急戒严6小时,韩政坛酝酿巨变

尹锡悦重要幕僚集体辞职,执政党要求其退党,在野党要求其辞职

当地时间4日凌晨4时27分左右,韩国总统尹锡悦宣布接受国会的要求,解除紧急戒严令。这距离他3日22时25分宣布实施“紧急戒严”仅6个多小时。关于此次戒严的理由,尹锡悦主要将矛头对准了在野党。韩国最大在野党共同民主党4日在国会召开紧急议员会议并发表决议文说,总统尹锡悦应立即主动辞职。韩国国内关于政治主张的分歧和争端愈演愈烈。

紧急戒严令6小时解除 尹锡悦失“左膀右臂”

●当地时间12月3日晚,韩国总统尹锡悦突然进行电视直播,宣布实施“紧急戒严”。这一举措让韩国政坛和社会措手不及。

●韩国国防部长召集韩国全国主要指挥官会议,韩国国会出入口关闭,国会议员不可通行。

●韩国国会前出现冲突,在野党辅佐团和警方对峙,韩国军队进入国会前冲突现场维持秩序,韩国总统府周边进入全面管制状态。

●韩国国会开始举行紧急全体会议,就“要求解除紧急戒严令”进行投票。戒严军试图进入国会逮捕议员。

●韩国国会全体会议通过“要求解除紧急戒严令”决议,韩国总统尹锡悦通过现场直播宣布,决定接受国会的要求,解除戒严令。

●进入国会主楼的军人全部撤出,韩国联合参谋本部表示,自4日4时22分起,因紧急戒严令而投入的兵力全部撤回。

●韩国最大在野党共同民主党4日在国会召开紧急议员会议并发表决议文说,总统尹锡悦应立即主动辞职。

●韩国总统办公室室长、首席秘书官集体提出辞职。韩国执政党国民力量党领导层4日召开紧急会议,就尹锡悦退出国民力量党、要求内阁集体辞职等问题达成了部分共识。



12月3日,在韩国首尔火车站,电视上播放新闻报道宣布紧急戒严令的画面

总统尹锡悦: 要肃清国内“反国家势力”

尹锡悦对于宣布“紧急戒严”列举了多项理由,称在野党裹挟国会,搅乱国家,表示将肃清韩国国内“反国家势力”。尹锡悦表示,国会自政府上台以来,共发起了22次针对政府官员的弹劾动议,而自今年6月第22届国会成立以来,已对第10名官员展开弹劾行动。尹锡悦称,国会恐吓法官、弹劾大批检察官,瘫痪司法工作,并试图弹劾行政安全部长、广播通信委员会主席、审计院长和国防部长,

甚至使整个行政系统陷入瘫痪。

尹锡悦说,所有与国家核心功能、毒品犯罪打击及维持民生治安相关的主要预算均被全额削减,严重损害国家基本职能,将韩国变成了毒品天堂、治安危机的状态。尹锡悦表示,共同民主党利用预算作为政治斗争的手段,完全无视国民生活,仅凭借弹劾、特别检察以及保护在野党代表不受司法制裁,使国政陷入瘫痪。

最大在野党: 指责总统涉嫌煽动内乱

韩国最大在野党共同民主

党4日在国会召开紧急议员会议并发表决议文说,总统尹锡悦应立即主动辞职。决议文强调,尹锡悦宣布紧急戒严违反宪法,没有遵守发布紧急戒严令所必需的任何条件。他若不主动辞职,共同民主党将推进弹劾。

12月4日凌晨,韩国最大在野党共同民主党指责总统尹锡悦“涉嫌煽动内乱”。此前一日,共同民主党在尹锡悦宣布“紧急戒严”后召集紧急议员会议。党首李在明呼吁韩国民众前往国会,保护国会。李在明还表示,“从这一刻起,尹锡悦不再是韩国总统”。据央视 新华社

中国地方都市报最具影响力十强
植根菏泽 记录时代 服务百姓 传递温暖

牡丹晚报 让您尽享精致优雅的纸质阅读

读懂菏泽,不可不看牡丹晚报

全年定价:330元/份

为了回馈广大读者

牡丹晚报对2025年度自费订户:

- 赠送精美抽纸一提(规格1*8包);
- 商业订户可获赠价值150元3期分类信息。

欢迎订阅2025年度牡丹晚报

抢订热线:5969500 18253022032

牡丹区(乡镇):5199089 曹县:3228949

定陶:2212885 单县:4657316 东明:3135656

巨野:8010889 鄄城:2401185

郓城:6532588 成武:8726017(各县区订阅牡丹晚报,以邮局政策为准)

